



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 24 Οκτωβρίου 2022

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **30η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 22 Οκτωβρίου 2022**, ημέρα Σάββατο και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Π.Ε. Κέρκυρας, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας – (πρώην Νομαρχία) Σπ. Σαμάρα 13.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** Εισήγηση σχετικά με την αντικατάσταση της συγκρότησης πενταμελούς επιτροπής αξιολόγησης υποψηφιοτήτων για το νέο ΠΣΕΚ ΙΝ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό της πενταμελούς επιτροπής αξιολόγησης υποψηφιοτήτων του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας (Π.Σ.Ε.Κ.) Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση

**Αρ. αποφ. 179-30/2022**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.:** Με αφορμή τις εξελίξεις στο Γ.Ν. Κέρκυρας και Γ.Ν. Ζακύνθου. Χωρίς γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό δεν λειτουργούν Νοσοκομεία και ΠΦΥ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία το ακόλουθο Ψήφισμα :

Το πρόβλημα της υγείας στη χώρα μας είναι γνωστό και διαχρονικό. Οι συνθήκες είναι όλο και περισσότερο δυσχερείς για το σύστημα υγείας λόγω της αύξησης του ποσοστού του γηράσκοντος

πληθυσμού, της έλλειψης ανθρώπινου δυναμικού και βέβαια των τραγικών συνεπειών της πανδημίας και ιδιαίτερα επιβεβαρωμένο στις νησιωτικές περιοχές.

Σε αυτές τις προκλήσεις προστίθενται, μεταξύ άλλων, και τα ζητήματα του ανθρώπινου δυναμικού. Η πανδημία επιδείνωσε περαιτέρω τα παραπάνω προβλήματα και ανέδειξε τις αδυναμίες των συστημάτων υγείας.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αν και επί της ουσίας δεν έχει κάποια θεσμική αρμοδιότητα στα Νοσοκομεία, τα Κέντρα Υγείας και τις υπόλοιπες δομές υγείας, από την αρχή και με μεγάλη ευαισθησία για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες του Ιονίου, προσπαθεί με τα μέσα (χρηματοδοτήσεις μέσω ΕΣΠΑ για συμβάσεις ιατρών, εξοπλισμού στα Νοσοκομεία και στο ΕΚΑΒ ) που διαθέτει να παρέμβει ώστε να εξασφαλίσει αναβαθμισμένες παροχές υγείας στα νησιά μας και ιδιαίτερα την αντιμετώπιση των κρίσεων. Στο πλαίσιο αυτό είμαστε παρόντες κι αποτελεσματικοί.

Διεκδικούμε την αναβάθμιση των δομών υγείας και κυριότερα την πρόσληψη προσωπικού στην Περιφέρειά μας.

Και συνεχίζουμε τις προσπάθειες προσαρμοζόμενοι πάντα στα νέα δεδομένα που δημιουργούνται όσον αφορά τις ανάγκες αλλά και τις χρηματοδοτικές δυνατότητες.

### **Το Περιφερειακό Συμβούλιο**

Αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα του ζητήματος και της αποτελεσματικής διευθέτησής του προκειμένου να μειωθεί το πρόβλημα και να στηρίξει έμπρακτα και με κάθε πρόσφορο τρόπο τον τομέα της Υγείας, εκτός των άλλων πιέζει και διεκδικεί:

1. Ενίσχυση του δημόσιου χαρακτήρα του ΕΣΥ με αύξηση του προϋπολογισμού για την δημόσια υγεία.
2. Άμεσες μόνιμες προσλήψεις ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού για όλες τις δομές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας υγείας με προκήρυξη όλων των κενών οργανικών θέσεων.

3. Δημιουργία Υγειονομικής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Έως τότε, τοποθέτηση Υποδιοικήτη στην 6<sup>η</sup> ΥΠΕ αρμόδιο για τα Ιόνια Νησιά με κατευθύνσεις που θα δίνονται απευθείας από τον Υπουργό έτσι ώστε να μειωθεί ο χρόνος επίλυσης των θεμάτων που προκύπτουν.

4. Αυτοτελές παράρτημα ΕΚΑΒ Ιονίων Νήσων με έδρα την Κέρκυρα, ενίσχυση με μόνιμο προσωπικό του ΕΚΑΒ σε κάθε νησί, δημιουργία Τομέα ΕΚΑΒ στην Ιθάκη, ίδρυση σταθμού ΕΚΑΒ στη Βόρεια Κέρκυρα και επιστροφή του τηλεφωνικού κέντρου από τα Ιωάννινα στην Κέρκυρα για την αποφυγή λαθών στην μεταφορά πληροφοριών των περιστατικών.

5. Ένταξη στα βαρέα ανθυγιεινά και χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος των υγειονομικών και γενναίες αυξήσεις στους μισθούς των υγειονομικών και επαναφορά 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού.

6. Δηλώνει πρόθυμο να υποστηρίξει μέσω του νέου ΕΣΠΑ 2021 – 2027 το σύστημα υγείας με κάθε δυνατή χρηματοδότηση.

**Αρ. αποφ. 180-30/2022**

**ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.:** Επικύρωση πρακτικών της 19<sup>ης</sup> και 20ης συνεδριάσεων έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση πρακτικών της 19ης και 20<sup>ης</sup> συνεδριάσεων έτους 2021 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**Αρ. αποφ. 181-30/2022**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.:** 12η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 12ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 182-30/2022**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.:** 14η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 14ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 183-30/2022**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** Αύξηση εταιρικού κεφαλαίου Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλονιάς και Ιθάκης – Πρόσκληση για την άσκηση δικαιώματος αγοράς εταιρικών μεριδίων και ορισμός εκπροσώπων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα ακόλουθα:

1. Την αύξηση εταιρικού κεφαλαίου Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλονιάς και Ιθάκης.
2. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δημήτριο Σπανό, περιφερειακό σύμβουλο και Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλονιάς & Ιθάκης, προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την υλοποίηση της απόκτησης των εταιρικών μεριδίων.
3. Ορίζει λόγω χρονικής λήξης της θητείας (τριετής), των υφιστάμενων μελών των οργάνων του φορέα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη στα αντίστοιχα όργανα του φορέα καθώς και έναν εκπρόσωπο στην έκτακτη γενική συνέλευση, που θα ακολουθήσει για την ολοκλήρωση της διαδικασίας αύξησης κεφαλαίου, ως εξής:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΗΜΟΥ/ΦΟΡΕΑ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Υφιστάμενοι κύριοι εκπρόσωποι	Σταύρος Τραυλός, Δημήτριος Σπανός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	Σωτήριος Κουρής	-
Υφιστάμενοι αναπλ. εκπρόσωποι	-	Σταύρος Τραυλός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	-
Προτεινόμενοι τακτικοί εκπρόσωποι	Σταύρος Τραυλός, Δημήτριος Σπανός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	Δημήτριος Σπανός	Δημήτριος Σπανός
Προτεινόμενοι αναπλ. εκπρόσωποι	-	Σταύρος Τραυλός	Σταύρος Τραυλός	Σταύρος Τραυλός

**Αρ. αποφ. 184-30/2022**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ:** Πρόγραμμα Δράσεων Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Περιφερειακών Ενοτήτων 2023.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία το Πρόγραμμα Δράσεων Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Περιφερειακών Ενοτήτων 2023, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 185-30/2022**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ**